



**RECONOCIMIENTO A EL DIARIO DE HOY.** La Comisión Nacional del Año Internacional de la Juventud, otorgó diploma de reconocimiento por su labor, en favor de la juventud, a EL DIARIO DE HOY. El Dr. Fernando Castellanos entrega diploma al Lic. Rolando Monterrosa, Jefe de Redacción. Les acompañan licenciados Dinora Arias, Jorge Arriaza, Francisco Ponce y Dra. Emma de Pinzón.

# Régimen Aduanero C.A. Tiene Muchas Fallas



Ing. Mario Andino, director del PCN.

## 4 Días sin Agua Lleva Colonia Zacamil Norte

Hoy se cumplen cuatro días de que los vecinos de la Colonia Zacamil Norte están sin agua en sus hogares.

Los afectados manifiestan que estar solamente 24 horas sin agua en una casa resulta nefasto para cualquier familia, y ya no se diga 4 días, como ha ocurrido en ese sector al haberseles suspendido el servicio

—Favor pase a la página 59.

## Vigilante Halla Dinero y lo Devuelve

Dos mil 588 colones encontró en un puesto del mercado municipal No. 4 el vigilante Carlos Joaquín Rosales y los entregó a la Policía Municipal.

El director de ese cuerpo policial, Dr. Eduardo de la Cruz, dijo que cuando Rosales prestaba vigilancia en dicho mercado, notó un paquete abandonado sobre el mostrador del citado puesto. El dinero estaba en billetes de varias denominaciones.

—Favor pase a la página 60.

El nuevo Régimen Aduanero y Aduanero Centroamericano es un trabajo técnico que ha requerido muchos años de esfuerzo y por ahora se plantea como una posibilidad de rescatar el maltrecho Mercado Común Centroamericano, pero adolece de muchas fallas, expresa el Ing. Mario Andino, dirigente del PCN.

El Ing. Andino agrega que la fracción de su Partido no apoyó la aprobación de este nuevo Régimen, desde el punto de vista

político. Desde el punto de vista técnico existía un acuerdo para que se aprobara en la Asamblea.

El dirigente del PCN considera que para hacer una buena administración del documento se requiere una alta capacidad administrativa en el Gobierno.

Señala que NAUCA II comprende la determinación del valor que es muy técnico. Tiene que haber gente que conozca cómo girar el valor de la mercadería. También, en cuanto

a usar el flexibilizante, tiene que hacerse en base a equidad, no por compadrazgo o favoritismo, favoreciendo a una industria y dejando sin protección a otras.

El nuevo arancel es algo que a nivel industrial se ha esperado como un hecho y hay un consenso sobre que

—Favor pase a la página 55.

## Confirman el Traslado del Jefe de COPREFA

El traslado del coronel Carlos Armando Avilés, director del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, COPREFA, fue confirmado ayer por fuentes militares.

El coronel Avilés viene ocupando ese cargo desde hace unos seis meses, desde cuando fue asesinado el militar de igual grado, Ricardo Aristides Cienfuegos, de grata recordación.

Ayer se dijo que el coronel Avilés, por razones de servicio y para seguir sus

—Favor pase a la página 9.

## Santa Rosa de Lima es Mercado de Tres Países

Santa Rosa de Lima, en el departamento de La Unión, se ha convertido en el mercado más importante para Honduras y Nicaragua en el sector oriental de El Salvador, según afirman personas llegadas de esa ciudad.

Los comerciantes de Santa Rosa de Lima venden to-

dos los productos que exponen y quienes los adquieren en mayores cantidades son los nicaragüenses, que llegan a bordo de buses.

Por la frontera de El Amatillo entran a El Salvador por lo menos dos mil personas diariamente —se-

—Favor pase a la página 37.

## Sector Productivo Pide no Restringir al Ejército

Casi el cincuenta por ciento del presupuesto nacional está destinado al Ministerio de Defensa y a los cuerpos de seguridad pública, reveló el Subsecretario de Ingresos, Manuel Novoa Flores, en la reunión celebrada el martes en Casa Presidencial con la participación de la Junta Monetaria y las asociaciones miembros de la ANEP.

Novoa dijo que con el objeto de evitar la caída del país en manos del comunismo "se hace necesario e imprescindible" asignar esa cantidad de recursos al referido Ministerio, por lo cual, agregó, "todos los sectores contribuyamos a financiar ese costo".

Fuentes de las asonías y las asociaciones miembros de la ANEP.

—Favor pase a la página 59.

## Sinfónica Agradece a TACA y a 2 Embajadas

Varias personas y empresas recibieron diplomas de reconocimiento de la Orquesta Sinfónica de El Salvador, por la ayuda y colaboración prestada a ella durante el presente año. El director de la Orquesta, Germán Cáceres, entregó

los diplomas al agregado cultural de la embajada de Estados Unidos, Sr. Pendleton Agnew; al embajador de España, Luis Mariñas Otero; a don Enrique Borgo Bustamante, presi-

—Favor pase a la página 9.

# Debe Aprovecharse Alza de los Precios del Café

"Nuestro país debe aprovechar el considerable aumento que tendrá el precio del café en el mercado internacional", expresa don Manuel Telles, cafetalero de la Zona Occidental.

El Sr. Telles dice que la sequía en Brasil y en varios países africanos hizo que el precio del café en el mercado internacional subiera de 130 dólares en el Contrato "C" a más de 200 dólares, que tiene actualmente para el mes de diciembre.

Agrega que si observamos detenidamente los precios de café para mayo y junio del próximo año en el mismo contrato "C", veremos que sobrepasan los 210 dólares, y si se analiza la columna de marzo de 1987, sobrepasa los 220 dólares, por lo que fácilmente se puede deducir que para mayo de 1986 se tendrá un precio de \$220 y para la cosecha futura, o sea la de 1986/87, los precios serán muy superiores.

"Si se les da a los cafetaleros los precios que les corresponden, lograremos nuestra tan ansiada recuperación cafetalera y, por ende, la recuperación económica del país", agregó.

Por otra parte, dice don Manuel que la OIC, Organización Internacional del Café, ha liberado 3 millones de sacos y si persiste por unos 45 días el precio del café a más de 145 dólares, posiblemente se liberen las cuotas y se pueda vender el café de inmediato.

Don Manuel expresa que es necesario que todos los cafetaleros se den cuenta de lo que pasa, ya que muchos, por ignorancia o conformismo, venden su café a cual-

—Favor pase a la página 94.

## Alcaldía Responsable de las Ventas Ambulantes

Las ventas callejeras, cuya proliferación afecta la estética y el orden de la capital, además de constituir un peligro para peatones y vehículos, son un problema que se ha agravado bajo las nuevas autoridades edilicias de la Democracia Cristiana. Poco a poco San Sal-

vador ha sido invadida por ventas ambulantes que, de pronto, ante la indiferencia de las autoridades, se convierten en estacionarias y permanentes, ocupando de hecho calles enteras que se transforman en verdaderas "zonas peatonales", como

—Favor pase a la página 58.

## Dice Fiscal General: El Gobierno Martiriza al Pueblo con más Impuestos

Al Gobierno le resulta cómodo y muy fácil aumentar el salario a los empleados públicos el próximo año, ya que no le importa martirizar al pueblo con más impuestos, declaró a EL DIARIO DE

HOY el doctor José Francisco Guerrero, Fiscal General de la República.

Dice el funcionario que no debe continuarse cargando con impuestos al

—Favor pase a la página 13.

## Tecnifican a Cuerpos de Seguridad del País

Un programa de tecnificación de los cuerpos de seguridad ha puesto en marcha el Viceministerio de Seguridad Pública, informó ayer el coronel y Lic. Reynaldo López Nuila en declaraciones para EL DIARIO DE HOY.

El funcionario militar

dijo que dentro de los programas del Ministerio de Defensa se contempla la superación constante de las diversas unidades, por lo que no se debe hablar de un proyecto para el año entrante sino de constante re-

—Favor pase a la página 59.



**ENTREGAN DIPLOMAS.** German Cáceres, director de la Sinfónica, entregó diplomas de reconocimiento a entidades por la colaboración prestada a la entidad. De izquierda a derecha: Lic. Luis Cedillos, don Enrique Borgo Bustamante, presidente de TACA; German Cáceres, Pendleton Agnew, agregado cultural de la Embajada de E.U.; Sr. Luis Mariñas Otero, Embajador de España; Maximiliano Hernández M. y otros músicos.